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UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
CENTRO DE EDUCAÇÃO

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO

Ata da Reunião Ordinária do Programa de
Pós- Graduação em Educação do Centro de
Educação da Universidade Federal do
Espírito Santo, realizada em 19 de setembro
de 2022 na sala 27M.

Aos dezenove dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, às quinze
horas, em ambiente presencial e virtual, reuniu-se ordinariamente o Colegiado do
Programa de Pós- Graduação em Educação do Centro de Educação da Universidade
Federal do Espírito Santo, sob a presidência do coordenador adjunto do PPGE,
professor Edson Pantaleão Alves e com as presenças dos docentes: Alexandro
Braga Vieira; Ana Carolina Galvão Marsiglia; Andressa Mafezoni Caetano; Carina
Copatti; Dânia Monteiro Vieira Costa; Débora Cristina de Araújo; Geide Rosa Coelho;
Miriã Lucia Luiz; Priscila Monteiro Chaves; Regina Helena Silva Simões; Rodrigo
Sarruge Molina; Rosianny Campos Berto; Sandra Kretli da Silva; Silvana Ventorim;
Sonia Lopes Victor; Tânia Maria Zanotti Guerra Frizzera Delboni; Valdete Coco;
Vania Carvalho Araújo . Também estavam presentes os representantes estudantis:
Heitor Lopes Negreiros; Heloisa Ivone da Silva de Carvalho; Jakslaine Silva da
Penha. Justificaram a ausência os/as professores/as: Denise Meyrelles de Jesus,
Edna Castro de Oliveira, Kyria Rebeca Neiva de Lima Finardi; Maria Elizabeth
Barros de Barros; Mariangela Lima de Almeida; Reginaldo Célio Sobrinho; Rogerio
Drago; Wagner dos Santos e o representante estudantil Herbert Gomes Ferreira.
Havendo quórum legal, o senhor presidente, Professor Edson Pantaleão Alves deu
início à sessão e apresentou os seguintes Informes: 1 .Apresentação das professoras
credenciadas; 2.Formação continuada dos professores do PPGE; 3. Organização de
Fórum - Políticas públicas e Educação - 22 a 24 de novembro de 2022; 4. Produção
de onze títulos dos professores do Mestrado profissional, com recurso do programa;
5. Participação da professora Vânia Carvalho de Araújo no prêmio Capes; 6. II
Seminário UFES de Inclusão no Ensino Superior - 21 a 22 de setembro de 2022; 7. I
Ciclo de Debates - mesa redonda: “Politica de financiamento e gestão da
Universidade Pública para construir a sociedade democrática” - dia 22 de setembro
de 2022; 8.Palestras: “A Educação Especial em tempos de pandemia, crise
econômica e conservadorismo” - Profª. Drª. Rosalba Maria Cardoso Garcia - dia 29
de setembro de 2022 e “Pedagogia histórico-crítica e a educação escolar das
pessoas com deficiências” - Profª. Drª. Anna Maria Lunardi Padilha, dia 30 de
setembro de 2022; 9. Progressão da professora Eliza Bartolozi, para professora
titular; 9. Live - Roda de conversa - Educação, conjuntura nacional e eleições - 23 de
setembro de 2022 às 19h. Após informes, foi dada continuidade com a análise, por
todos os presentes, dos seguintes pontos de pauta: 1.Apreciação da ata da
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reunião ordinária de 15/08/2022 - Aprovada por unanimidade; 2. Relatório final de
pós-doutorado de Priscila Chisté, realizado no período de 15 de agosto de 2021
a 14 de agosto de 2022, supervisionado pela professora Sandra Soares Della
Fonte - Aprovado por unanimidade; 3. Homologação da ata da reunião
extraordinária, por manifestação virtual (email), sobre o resultado final de
credenciamento - Aprovada por unanimidade; 4. Apreciação das bancas de
defesa, conforme o artigo 50 do Regulamento Geral da Pós-Graduação da
Universidade Federal do Espírito Santo - Juliana Brum Simões, Mestrado, 20 de
setembro 2022, Vania Carvalho de Araújo (PPGE-UFES), Ligia Maria Motta Lima de
Aquino (UERJ), Jader Janer Moreira Lopes (UFJF/UFF); Marina de Oliveira
Delmondes, Doutorado, 26 de setembro de 2022, Carlos Eduardo Ferrraço (PPGE-
UFES), Tânia Mara Zanotti G. F. Delboni (PPGE/UFES), Maria Elizabeth Barros de
Barros (PPGE/UFES), Maritza Maciel Castrillon Maldonado (UEMS), Danielle
Piontkovsky (IFES); Dalva Ricas de Oliveira, Doutorado, 28 de setembro de 2022,
Silvana Ventorim (PPGE-UFES), Geide Rosa Coelho(PPGE/UFES), Alexandro
Braga(PPGE/UFES), Antônio Henrique Pinto (IFES), Eliana da Silva Felipe (UFPA);
Juverci Fonseca Bitencourt, Doutorado, 30 de setembro de 2022, Silvana Ventorim
(PPGE-UFES), Geide Rosa Coelho(PPGE/UFES), Wagner dos Santos(PPGE/UFES),
André Silva Martins(UFJF), Maria Nörnberg (UFPEL); Daniella Cortes Pereira
Borges, Doutorado, 29 de setembro de 2022, Sonia Lopes Victor (PPGE-UFES),
Reginaldo Célio Sobrinho(PPGE/UFES), César Augusto Rodrigues(CEUNES/UFES),
Rosalba Maria Cardoso(UFSC), Anna Maria Lunardi Padilha(IPHEM); Maglis Vieira
Santos, Doutorado, 29 de setembro de 2022, Martha Tristão(PPGE-UFES), Janete
Carvalho Magalhães (PPGE/UFES), Carlos Eduardo Ferraço (PPGE/UFES), Rita
Silvana dos Santos(UNB), Celso Sánchesz Pereira(UFRJ/UNIRIO); Dalva Mendes
França, Doutorado, 29 de setembro de 2022, Edna Castro de Oliveira(PPGE-UFES),
Vania Carvalho de Araújo (PPGE/UFES), Silvana Ventorim(PPGE/UFES), Clarice
Aparecida dos Santos(UNB), Maria Nalva Rodrigues de Araújo(UNEB); Patrícia
Santos Conde de Christo, Doutorado, 30 de setembro de 2022, Sonia Lopes Victor
(PPGE-UFES), Denise Meirelles de Jesus(PPGE/UFES), Jair Ronchi
Filho(PPGE/UFES), Regis Henrique dos Reis Silva(UNICAMP), Anna Maria Lunardi
Padilha(IPHEM); Rodrigo Bravim, Doutorado, 20 de outubro de 2022, Hiran
Pinel(PPGE-UFES), Geide Rosa Coelho (PPGE/UFES), Vitor Gomes (PPGE /UFES),
Jacyara Silva Paiva(Psicologia Institucional /UFES), Jucélia Linhares Granemann de
Medeiros (UFMS), Francisco de Assis Souza dos Santos (FUV), Sonia Maria da
Costa Barreto (UNIVC). Em discussão, aprovadas por unanimidade. 5.
Homologação das defesas mestrado e doutorado no período 12/08/2022 a
15/09/2022 - Eliana de Deus Sobrinho, Mestrado, 31 de agosto de 2022, aprovado.
Ana Carolina de Oliveira Ferreira, mestrado, 14/09/2022, aprovado. 6. Processo
seletivo mestrado e doutorado 2022/2 - Foi informado todos os trâmites do
processo. O cronograma terá início a partir do dia 26 de setembro até o dia 21 de
dezembro. Não haverá prova escrita devido a falta de tempo hábil. Os professores
irão receber até quinta dia XX para responder o email. Em discussão. Aprovado por
unanimidade. 7. Recurso da avaliação do PPGE à CAPES - Foi informado que está
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sendo realizado um rastreamento das produções dos egressos, para levantar
elementos palpáveis na elaboração do recurso para encaminhamento do recurso à
CAPES, para elevar a nota. Em discussão. Aprovado por unanimidade. 8.
Comissão de reconhecimento de diploma - Foi sugerido os nomes das
professoras Andressa Mafezoni Caetano e Vânia Carvalho de Araújo para compor
essa comissão. Em votação. Aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a
tratar, às dezesseis do dia dezenove de setembro de dois mil e vinte e dois, foi dada
por encerrada a reunião e eu, Marulza Spadetto, secretária, redigi a presente ata
que, depois de vistoriada pela coordenação e aprovada pelo colegiado, será por mim
e pelos presentes assinada.

Marulza Spadetto
Secretária

Wagner dos Santos
Coordenador Geral

Docentes:

1. Alexandro Braga Vieira
2. Ana Carolina Galvão Marsiglia
3. Andressa Mafezoni Caetano
4. Carina Copatti
5. Dânia Monteiro Vieira Costa
6. Débora Cristina de Araújo
7. Geide Rosa Coelho
8. Miriã Lucia Luiz
9. Priscila Monteiro Chaves
10. Regina Helena Silva Simões
11. Rodrigo Sarruge Molina
12. Rosianny Campos Berto
13. Sandra Kretli da Silva
14. Silvana Ventorim
15. Sonia Lopes Victor
16. Tânia Maria Zanotti Guerra Frizzera Delboni
17. Valdete Coco
18. Vania Carvalho Araújo

Representantes Discentes:
1. Heloisa Ivone da Silva de Carvalho
2. Heitor Lopes Negreiros
3. Jakslaine Silva da Penha
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